

## 【體驗傳統課程文化之旅—參訪苗栗部大】

為提升本市部落大學辦學創新動能，精進本市部大師資之教學品質，於7月14日至16日為期3天，由民委會汪志敏主任委員及蔡玉枝議員率隊參訪苗栗原住民族部落大學，參訪講師、助教、學員及行政人員共計31人，透過課程體驗，經驗交流及分享，作為未來課程規劃與部大期許發展之參考。

本次主要參訪地點為苗栗縣南庄鄉、泰安鄉等原住民部落，並於苗栗部大開課之石壁染織工坊、戀綴泰雅工藝坊及姆利亞工作坊進行課程體驗活動，藉由操作染織、編織與手工皮雕等課程，以學習者的角度觀摩及體驗，期能深入瞭解及感受苗栗部落大學講師對於課程規劃及教學技能等優質內容、用心。

苗栗縣部落大學為104年度獲原住民族委員會及教育部評鑑為優等之部落大學，觀摩行程亦安排與該行政團隊進行業務及經驗交流分享，從而思考本市部落大學發展目標及定位，並期許本市部落大學講師，能肩負延續傳統文化、技藝傳承及振興族語重擔，鼓勵學員精益求精、負予重望，成為本市的文化傳承及部大師資種子，培育在地人才，為札哈木部落大學長期耕耘之目標札下基礎。



全體人員於賽夏文物館合照



石壁染織工坊 成品照片



石壁染織工坊 成品照片



戀綴泰雅工藝坊 編織課程



戀綴泰雅工藝坊 編織課程



札部大全體參訪心得座談



札部大全體參訪心得座談



姆利亞工作坊 皮雕課程



姆利亞工作坊 皮雕課程

